

小集镇何能引来大超市

记者 李嘉

- 1月28日,我省规模最大、网点最多的中百仓储超市正式在通城县麦市镇开业;
- 开张不到半年,超市平时客流量500余人次,高峰期时达1000人次;
- 目前,超市又在筹备开设高档土特产专柜,把麦市豆制品、修水葛粉蕨菜、平江辣椒等土特产品进行集中展销。

记者观察
jizhe guancha

5日,走进通城县麦市镇,向阳路与建设路交汇处最是热闹。“中百仓储超市——麦市镇商贸中心”的招牌赫然眼前,超市里人来人往,销售场面火爆。

进入中心,只见导购、收银等服务员统一着装,微笑着为顾客服务。“请问您需要什么,可以随意挑选。”导购员热情的询问和介绍让人如沐春风。

家住关刀镇的周美娥,提着一个满满的购物袋走向收银台。她在麦市镇做建材生意,每隔两天要来一趟中百仓储购物。她说:“在大超市买东西,放心。还特地办了张会员卡。”

来自江西修水县白岭镇的周伟明一家三口,专程开着小车到麦市中百仓储购物。大人逛日杂和粮油区,小孩逛儿

童文化区,一家人各取所需。

麦市中百仓储经理张铁,正忙着维护超市秩序,协调商品调配。他乐呵呵地告诉记者:“5月销售额上涨了10%,突破了30万元。目前正积极调配货源,迎接端午节的到来。”

据介绍,去年麦市镇结合县经济商务局实施的“万村千乡”市场工程,成功引进中百仓储超市,投资1500万元,建设占地面积1200平方米,总营业面积近3000平方米的“中百仓储超市——麦市镇商贸中心”。

作为全省规模最大、网点最多的中百仓储超市缘何落户麦市镇?

镇党委书记黎向阳解开了记者的疑惑:“麦市镇‘一脚踏三省’,东接江西修

水县,南通湖南平江县,西连县内关刀镇,北达县城,是省级重点‘口子镇’和全省首批小城镇建设试点‘窗口镇’。早在500年前,麦市镇就开设了花铺市贸易货栈,豆制品、木材加工、小商品批发等闻名边贸。”

为此,该镇大力实施“商贸活镇”战略,抢抓幕阜山片区扶贫开发战略机遇,实施“形象提升计划”,重点实施中百仓储工业品市场、农贸投资品市场、建材市场、木材市场、交通工具物流中心等五个专业市场及基础设施建设,建设多功能、全方位的边贸城镇。

经过反复调查,县镇两级招商人员得知中百仓储正在实施进驻县以下乡镇战略,便抛去了橄榄枝,邀请其为农民提

供便捷的超市服务。

中百仓储总部开发部实地调查,了解到麦市镇拥有常住人口3.8万人,其中镇区人口1.2万人,加上江西修水县白岭镇、湖南平江县虹桥镇的潜在消费者众多,便决定在麦市镇设立形象窗口。

张铁说,开张不到半年,现在超市日常库存商品价值金额150万元,可完全满足消费者需求。同时,超市每四天出一档简报,提供丰富详细的商品特价信息,为消费者提供参考。每逢节假日,超市还会推出大型的促销活动,让利于民。

目前,超市正积极筹备开设高档土特产专柜,把麦市豆制品、修水葛粉蕨菜、平江辣椒等土特产品,进行集中展销,方便外地游客选购。

咸安严格环保准入

发展绿色环保企业

本报讯 通讯员严运玲、魏伟
报道:6日,咸安区华琪生物科技产业园建成试产。至此,咸安已拥有高科技、绿色环保企业82家,占规模以上工业企业的56%。

该产业园投资10亿元,占地650亩,建筑面积15万平方米、拥有鄂南丝印、汇美达、菁春、瑞仁、万春、华琪、卓立7家子公司,主要生产绿色食品、保健品、绿色日用品,是华中地区一流的生物产品生产基地。

近年来,该区制订一系列优惠政策,吸引了一批零污染、低能耗、高附加值的绿色企业入驻工业园区。

据悉,该区单位生产总值综合能耗总体已下降22%,企业建设项目环评执行率和“三同时”执行率均达100%,全区淘汰落后产能工作通过省级验收。

多个清洁生产、节能减排和技术改造项目,关停、淘汰37家落后产能企业,拒批30多个“三高一低”和不符合环保准入条件的项目。对有水污染、大气污染、固体废物污染和环境噪声污染的企业,该区实行动态管理,落实环境保护目标考核责任,纺织、森工、机电等产业实现了达标排放。

尤其是该区热电中心项目的建成,为开发区提供生产、生活所需的电能和热能,实现了能量梯级利用,提高了能源节约集约利用水平。

据悉,该区单位生产总值综合能耗总体已下降22%,企业建设项目环评执行率和“三同时”执行率均达100%,全区淘汰落后产能工作通过省级验收。

崇阳开展联合执法

确保节日食品安全

本报讯 记者黄柱、通讯员柳军霞报道:端午节来临,为做好节日期间公共食品安全监管工作,6日,崇阳县药监、质监、工商、卫生、教育等部门联合开展食品安全大检查。

在中百仓储,执法人员对粽子销售点进行集中整治,并对食品安全监管细节进行询问和记录;在西门、北门两家农贸市场,执法人员详细检查了牲猪屠宰、猪肉检疫、购销台帐、索证索票制度建立等情况。

据悉,此次安全检查活动将持续一个星期。针对“端午节”及夏季食品消费特点,督查组以肉制品、食用油、乳制品、粽子、糕点、皮蛋、卤

制品、熟食等节日食品为重点,重点查看学校食堂、校内超市以及大型超市等单位,重点检查食品原料的进货台帐、索证索票、产品存储、食品留样、环境卫生等情况。

从督查情况看,各食品生产经营单位和餐饮服务单位食品安全意识均有所提高,但也存在个别食品生产经营单位进销货台帐记录不全,食品原辅料索证索票制度执行不到位,物品存放杂乱,卫生状况较差等问题。督查组要求相关单位严格按照《食品安全法》的规定立即整改,并责令相关部门进一步跟踪督促抓落实。

市审计局转变作风

述法纳入考评机制

本报讯 见习记者王凡报道:近日,市审计局率先出台《科级干部年度述法考评实施办法》,明确科级干部述法内容,实行述职述廉述法三位一体考核,建立年度述法报告机制。

市审计局要求科级干部从依法治国、建设法制国家的高度,充分认识学习法律、提高依法行政能力的重要性,勇做学法、守法、用法、护法的表率。把学法守法用法情况纳入正副科级干部年度考核内容,从“德、能、勤、绩、廉、法”方面进行全

面考评,考评结果分为“优秀、称职、基本称职、不称职”4个等次,并明确了四个等次的评定要求。

据悉,科级干部述法的内容包括科室及个人学法守法情况、依法行政情况以及存在的问题和改进措施。

考评的具体工作由法规科、人事科、纪检监察室负责组织实施,考评结果的4个等次均按80%以上得票率确定。若得票率低于80%,按4个等次中得票最多的等次确定,考评结果予以公示,并作为人事调整和任免的重要依据。

高考顺利结束 成绩23日公布

全市缺考993科次 处理舞弊考生10人



通城多部门联合护考

本报讯 记者李嘉、通讯员夏斌报道:7至8日,通城县环保、公安、工商等多部门联合冒雨护考,为广大高考生营造一个安全、安静的考试环境。

高考期间,该县明令禁止建筑工地夜间及清晨作业,街道、车站、住宅

小区、商业网点及商业经营场所等地,禁止使用高音广播喇叭。严格控制露天娱乐、集会、室内装修等产生环境噪声污染活动,考点周围200米区域内,严控噪声污染的施工作业。并开通环保举报热线,接受投诉。

公安快速补办身份证

本报讯 香城都市报记者程昌宗、通讯员陆雄报道:7日上午,高考语文科目如期举行。在温泉红旗路中学考点前一名考生家长心急如焚:孩子的身份证莫名遗失,虽经紧急协调得以入场,但随后几门考试面临无法进

场的危险。

见此情景,在考点前执勤的温泉公安分局治安大队民警迅速协调,将考生家长带至附近的三号桥派出所,并火速为考生阮某办理临时身份证,让当场拿到证件的考生家长喜极而泣。

咸宁市民政局政风行风建设公开承诺

咸宁市民政局被列为2013年政风行风建设民主评议的部门之一,为了确保市民政局政风行风建设取得实效,切实践行“以人为本,为民解困,为民服务”的宗旨,特向社会郑重承诺:

一、规范城乡低保管理。着力提高城乡低保、五保供养等社会救助水平,所有低保对象在镇、村(居)固定公示栏进行常年公示,实现动态管理下的应保尽保,应退尽退。坚决查处“关系保”、“人情保”,及时纠正“错保”、“漏保”。

二、办好居家养老试点。在全市21个城镇社区开展居家养老服务试点,每个社区落实使用面积不小于100m²、床位不少于10张的社区居家养老服务中心平台。开展18个农村互助式养老服务点,依托农村中心户建设农村互助照料活动中心。

三、推进服务窗口建设。深化服务窗口行风建设,在服务大厅和服务场所实行政策规定公开,享受标准公开,办事程序公开,推行服务承诺。婚姻登记窗口节假日期间,坚持预约办理婚姻登记;殡葬服务窗口实行24小时服务。

四、严格服务收费管理。民政所有收费项目须经物价部门审批后,一律在服务大厅和服务场所予以公开,广泛接收社会各界和人民群众的监督。坚决纠正不作为、乱作为和失职、渎职行为;不违规乱收费和搭车收费。严肃查处涉及救灾资金发放中的优亲厚友等不正之风。

五、着力加强作风建设。认真贯彻落实中央“八项规定”、省委“六条意见”和市委“七条措施”,加强作风建设,提升民政队伍综合素质和整体形象。坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”的现象发生;坚决杜绝利用职务之便,“吃、拿、卡、要”的行为发生。

六、扎实开展问题整改。兑现承诺抓整改,做到群众反映的问题没有澄清不放过、整改不到位不放过、群众不满意不放过,实现整改有力度、有实效、问题不反弹的目标。

热忱欢迎全市社会各界和广大群众对我们的工作加强监督,提出宝贵意见和建议。

市民政局政风行风评议办

公室监督举报电话:

0715-8139978

时事编辑也是建设者

咸宁日报 陈新

态消息、评论,还有解读《十八大报告蕴含哪些新意》等。

清样前,我们对照新华社的改稿通知,一一校正两个版面的文字和标点符号。直到凌晨三点,才与同事们才拖着疲惫的身躯回家。

第二天,得知当天的报纸成为各级机关干部和学校、社区学习十八精神的教材时,我感到十分欣慰:昨晚的熬夜和付出,值!

此后几天,我们一直在坚守中度过,及时把十八大精神传递到300万咸宁人民的心中。

细心选稿,汇聚时代的正能量

新华社每天播发数百条电讯图文,人民网、央视网等门户网站上的新闻信息更堪称“海量”,时事编辑要从浩如烟海的信息中编发出时事版,精选是关键。

一般而言,我坚持两个选稿原则:一是不漏重大新闻,二是选编对咸宁有指导或借鉴意义的稿件。

天宫”专题。新闻品种丰富,消息、通讯、言论都有;版式富有感染力,色彩、照片、字体等版面元素异彩纷呈……这个专题被评为全省市州报时事好新闻奖。

去年7月10日,一则新华社电讯稿引起我们的注意:上海研发出地沟油转化成航空油技术。反复阅读后,我们将900多字的电讯稿编成500字的消息。标题反复推敲,引题为“废弃油上天阻击地沟油上桌”,主标题“上海首批2000吨废弃油加工成航空油”。“上天”与“上桌”,废弃油、地沟油与航空油,朗朗上口,意境深刻。这个标题被评为全省市州报时事好新闻一等奖,并获评湖北新闻三等。

10多年来,我们每年都有时事类好版面、好标题、好专题在全省市州报评比中获奖。一摞摞证书,饱含着心血和汗水,见证着追求和梦想,也阐述着一个简单而容易被忽略的事实:时事编辑也是建设者。

精心编排,凸显版面的精气神

编辑的工作是为人作“嫁衣”,时事编辑当然也不例外。然而,我和同事们不因此而怨天尤人,而是主动作为。

去年6月16日,“神九”首次载人交会对接。这是我国航天史上又一标志性事件。我们精心策划“神九升空 约会

天宫”专题。

咸宁是个农业大市,新华社播发涉农稿件时,我们优先编发《我国大幅加大农业科技投入》、《中央财政设立农村文化建设专项资金》等稿件,以促进“三农”工作;

咸宁是个旅游城市,我们选编了《2015,中国旅游服务标准与国际接轨》、《黄金周为何成为问题周》等稿件,市旅游部门把这些稿件剪贴下,成为推进旅游标准化建设的依据之一;

这些来自“上头”、“外头”的稿件,虽然没有直接报道咸宁的人与事,却影响和推动着咸宁的各项工作,汇聚成跨越发展的正能量。

时事编辑的一个重要职责是及时宣

传党中央的路线、方针、政策。新华社电讯稿一般来得比较晚,等待和坚守,成为时事编辑的工作特点。

去年11月8日,国内外广为关注的十八大开幕。我们一直到晚上10时许,才收到新华社发布的开幕式消息预告。凌晨1时,3000多字的开幕式通稿终于播发。稿件下载、标题制作、编排校对……直到凌晨两点半才做好两个版。头版主要编发开幕式消息图片和文字,时事版编发全国各地收听收看开幕式的动

态消息、评论,还有解读《十八大报告蕴含哪些新意》等。

清样前,我们对照新华社的改稿通知,一一校正两个版面的文字和标点符号。直到凌晨三点,才与同事们才拖着疲惫的身躯回家。

第二天,得知当天的报纸成为各级机关干部和学校、社区学习十八精神的教材时,我感到十分欣慰:昨晚的熬夜和付出,值!

此后几天,我们一直在坚守中度过,及时把十八大精神传递到300万咸宁人民的心中。

细心选稿,汇聚时代的正能量

新华社每天播发数百条电讯图文,人民网、央视网等门户网站上的新闻信息更堪称“海量”,时事编辑要从浩如烟海的信息中编发出时事版,精选是关键。

一般而言,我坚持两个选稿原则:一是不漏重大新闻,二是选编对咸宁有指导或借鉴意义的稿件。

时事编辑也是一个建设者。

去年6月16日,“神九”首次载人交会对接。这是我国航天史上又一标志性事件。我们精心策划“神九升空 约会

天宫”专题。

新闻品种丰富,消息、通讯、言论都有;版式富有感染力,色彩、照片、字体等版面元素异彩纷呈……这个专题被评为全省市州报时事好新闻奖。

去年7月10日,一则新华社电讯稿引起我们的注意:上海研发出地沟油转化成航空油技术。反复阅读后,我们将900多字的电讯稿编成500字的消息。标题反复推敲,引题为“废弃油上天阻击地沟油上桌”,主标题“上海首批2000吨废弃油加工成航空油”。“上天”与“上桌”,废弃油、地沟油与航空油,朗朗上口,意境深刻。这个标题被评为全省市州报时事好新闻一等奖,并获评湖北新闻三等。

10多年来,我们每年都有时事类好版面、好标题、好专题在全省市州报评比中获奖。一摞摞证书,饱含着心血和汗水,见证着追求和梦想,也阐述着一个简单而容易被忽略的事实:时事编辑也是建设者。

精心编排,凸显版面的精气神

编辑的工作是为人作“嫁衣”,时事编辑当然也不例外。然而,我和同事们不因此而怨天尤人,而是主动作为。

去年6月16日,“神九”首次载人交会对接。这是我国航天史上又一标志性事件。我们精心策划“神九升空 约会

天宫”专题。

新闻品种丰富,消息、通讯、言论都有;版式富有感染力,色彩、照片、字体等版面元素异彩纷呈……这个专题被评为全省市州报时事好新闻奖。

去年7月10日,一则新华社电讯稿引起我们的注意:上海研发出地沟油转化成航空油技术。反复阅读后,我们将900多字的电讯稿编成500字的消息。标题反复推敲,引题为“废弃油上天阻击地沟油上桌”,主标题“上海首批2000吨废弃油加工成航空油”。“上天”与“上桌”,废弃油、地沟油与航空油,朗朗上口,意境深刻。这个标题被评为全省市州报时事好新闻一等奖,并获评湖北新闻三等。

10多年来,我们每年都有时事类好版面、好标题、好专题在全省市州报评比中获奖。一摞摞证书,饱含着心血和汗水,见证着追求和梦想,也阐述着一个简单而容易被忽略的事实:时事编辑也是建设者。